Stupnice:

\Pfedznamenéni (pocet posuvek)
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\Durové stupnice

Ces |Ges Des As Es B F [cle D A E [H [Fis [Cis

Mollové stupnice
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Italské hudebni nazvoslovi:

p - slabé

f-silné

pp - velmi slabé

ff - velmi silné

ppp - nejslabéji

fff - nejsilnéji

adagio - pomalu, zvolna
andante - zvolna, krokem
moderato - mirné
allegro - rychle

presto - rychle
crescendo - zesilovat

decrescendo - zeslabovat

accelerando - zrychlovat
ritardando - zpomalovat
simile - podobné

molto - velmi

piu - vice

senza - bez

mezzo - stfedné

sforzato - dlrazné (jeden
tén)

marcato - dirazné
animato - ozZivené
staccato - kratce

dolce - sladce

largo - Siroce

lento - pomalu

vivace - Zivé
scherzando - Zertovné
ad libitum - libovolné

a tempo - v plvodni
rychlosti

semplice - prosté,
jednoduse

allegretto - ponékud rychleji
rubato - neklidné, trhané
furioso - zutivé

cantabile - zpévné

Pulton — nejmensi vyskova vzdalenost mezi dvéma tony, nachazi se vidy mezi dvéma sousednimi
kldvesami na klaviature, bud mezi dvéma bilymi (e — f, h — c) nebo mezi jednou bilou a sousedni
¢ernou (napt. c —cis, a —ais,....)
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- — je vySkova vzdalenost mezi dvéma tony

- zakladni intervaly: ¢.1, v.2,v.3, ¢.4, C.5,v.6, v.7, C.8

- odvozené intervaly: vytvari se ze zakladnich intervall zvysenim/snizenim jednoho ténu intervalu
- z Cistych (€.) mohou vzn. zvétsené/dvojzvétsené/zmensené/dvojzmensené

- z velkych (v.) mohou vzn. zvétsené/dvojzvétsené/malé/zmensené/dvojzmensené

e (ista prima (¢.1)

e mala sekunda (m.2) 0,5 t. (t6nu) - = 7
i < S = < =
e velka sekunda (v.2) 1t.
e mala tercie (m.3) 1,5 t. ¢. 1 v.2 v.3 ¢.4
e velka tercie (v.3) 2 t.
e (ista kvarta (¢.4) 2,5 t.
e (Cista kvinta (€.5) 3,5 t. B - = -
e mald sexta (m.6) 4t. = = = =
e velka sexta (v.6) 4,5 t. &5 v.6 v.7 &8
e malaseptima(m.7)5t.
e velka septima (v.7) 5,5 t.
e (ista oktava (¢.8) 6 t.
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- pfevrat vzn. preloZenim spodniho ténu intervalu o oktdvu vyse nebo svrchniho ténu intervalu o
oktavu nize
- napf. takto
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